
回答数

児童428名

保護者274名 【回収率64%】

1  楽しく学校生活を過ごしている。【保護者】

2  困ったり悩んだりしているときに、学校は適切に対応してくれる。（困ったり悩んだりしていない場合は、５にお付けください。）【保護者】

3  あいさつをしている。【保護者】

4  基礎的、基本的な学習内容を身に付けている。【保護者】

5  健康のために、よく運動している。（運動や遊び、スポーツ等）【保護者】

6  異年齢による「なかよしグループ活動」（全校遠足、なかよし活動）を楽しんでいる。【保護者】
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7  運動会や学芸会などの行事に意欲をもって取り組んでいる。【保護者】

8  赤小の特色である｢マーチング活動｣（４・５・６年）に積極的に取り組んでいる。【保護者】

【児童】
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【回収率64%】

2  困ったり悩んだりしているときに、学校は適切に対応してくれる。（困ったり悩んだりしていない場合は、５にお付けください。）【保護者】




